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GOD’S ROBOT 

BOŽJI ROBOT 

 

Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

  

Robot je mehanička svjetlo upozorenja koji usmjerava 

ljude kao što su putovanje 

kroz u velikim gradovima svijeta. Govori ljudima kada mogu 

nastaviti i upozorava ljude kada bi trebali prestati. 

Bog je u svojoj mudrosti i ljubavi prema čovječanstvu 

smatrao potrebnim postaviti 

određene znakove zaustavljanja na ovom svijetu. Čak iu 

Edenskom vrtu, gdje su Adam i Eva imali slobodu da jedu 

plodove svakoga drveta u vrtu i uživati u savršeno društvo 

svog tvorca, Bog je dužan da 

se stavi u robota ili se zaustaviti znak prije njih. Stablo 

koje daje znanje o f ono što je dobro i što je loše, je da 

je zaustavljanje znak govoreći im da ne jedu njegove 

plodove straha od smrti. Postanak 2: 16-17 
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Kasnije, kada čovječanstvo povećan, Bog je 

bilo potrebno da se poveća na zaustaviti znakove 

u tome mnogo više zakona koje je dao ljudima na zemlji 

smjernice o određenim pitanjima znati koliko daleko ići i 

gdje da se zaustavi. Takvi zakoni nisu dani samo 

čovječanstvu već i prirodi i svemu ostalom na zemlji i na 

nebu. Bog je stavio znakove zaustavljanja pred moćno 

more, postavljajući granicu vodama, sprečavajući ih da 

ponovno prekriju zemlju. Postoje zaustavljanje znakovi za 

djecu , kao i što su odrasli, zaustavljanje znakovi za jesti i 

piti , kao i za spavanje, za igranje i za rad. „Do sada i 

dalje” mi smo 

rekli po prirodi. Postoje zaustavljanje znakovi u jednom živ

otu i bračnog života, u poslu, u 

sportu, u tvornicama, u bolnicama, u školama, u 

vojsci životu, kao iu znanosti. U planinarenju ili na moru, u 

zrakoplovstvu, kao i u eksploataciji zlata duboko u dubini 

zemlje, susrećemo one 

brojne znakove zaustavljanja . Zanemarivanje ovih znakova

 zaustavljanja može prouzročiti strašnu katastrofu i 

nanijeti ogromnu štetu. 

U današnje vrijeme svi smo upoznati 

sa znakovima zaustavljanja prometa . Zaista je prekrasno 

vidjeti kako, uz rijetke iznimke, automobilisti promatraju 

ove korisne znakove zaustavljanja . Nepoštivanje istih 

može se pokazati katastrofalnim i može se izreći velika 

novčana kazna. Ako putnički vlak, brod ili avion ignoriraju 

određene znakove zaustavljanja , stotine života moglo bi 

biti izgubljeno. 

Naši moderni atom bombi i druge još više 

destruktivan bombe su u ovom trenutku pod 

kontrolom određenih zaustavnim znakovima. Ako bilo koji 
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od njih, zbog neke ljudske pogreške 

ili nemara, bude zanemaren, najveći dio čovječanstva može 

biti zbrisan. 

Najveći i najvažniji znak zaustavljanja za sigurnost, obnovu 

i spasenje čovječanstva stavljen je na Kalvariju prije gotovo 

dvije tisuće godina kada je Isus Krist Božji Sin umro za nas 

na križu. To je najviše moćan robot ikad postavljena na 

zemlji zaustaviti čovječanstvo na putu do uništenja. „Svi su 

zgriješili i daleko su od Božje spasiteljske 

prisutnosti“ ( Rimljanima 3:23) i svi idu prema vječnom 

uništenju. Otkako su Adam i Eva koje je Sotona prevario, 

ignorirali znak prvog zaustavljanja u rajskom 

vrtu, čovječanstvo je krenulo širokim putem do 

uništenja. Uistinu, Bog je pokušao zaustaviti 

na ludi nalet prema uništenju od strane stavljajući se sve 

više i više zaustaviti znakove preko Njegovih nekoliko 

vjernih sljedbenika, ali to nije dugo prije nego što 

su zaustavljanje su znakovi ignorirati, pregaziti i gazi. 

Tijekom određenog vremena kada je razarač prolazio 

egipatskom zemljom ubijajući prvorođenca u svakom domu, 

kao i među stokom, Bog je zapovjedio svom 

odabranom narodu Izraelu da postavi znak stop . Glava 

svakog doma morao je ubiti savršeno janje i poškropiti 

krvlju vrata vrata doma. Izlazak 12: 5-7,12. Ovo je trebao 

biti znak zaustavljanja razarača, sprečavajući ga 

da dovede smrt prvorođenom u tom domu. Nije bilo kuće u 

sudnjoj noći u kojoj nije bilo nijednog mrtvog, osim tamo 

gdje je znak zaustavljanja janjeće krvi spriječio uništavač 

da uđe. Izlazak 12:13. Jaganjac je dao krv za prvorođenče, 

baš kao što je Isus Jaganjac Božji dao svoj život za tebe i 

mene. Ivan 1:29 
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Kasnije, kada su vojske Izraela je okružen moćni zidove 

Jerihona, Rahaba prostitutka je bilo rečeno da se 

stavi zaustaviti znak učvršćenjem crveni kabel na prozoru 

svoje kuće koja je sagrađena na zidinama. Vjerovala je i 

ponašala se u skladu s vjerom u Boga Izraela i pričvrstila 

crvenu vrpcu na prozor. Dok su zidovi Jerihona padali, 

uništenje je zaustavljeno u Rahabinoj kući 

i ona i njezina kuća su spašeni. Jošua 2: 18-19, 6:17, 22-23 

Najveći i najsnažniji znak zaustavljanja , križ Kalvarije 

zapovijeda nam nebeskom vlašću da: 

Prestani otvrdnjavati svoje srce nevjerom. Heb. 3.12 

Prestanite piti, psovati, psovati, bogohuliti ime Božje, 

pričati laži i prljave šale. Kološanima 3: 8 

Zaustavite sve ponos, „koja dolazi prije na jesen”, što 

dovodi do uništenja. Izreke 16:18 

Prestanite živjeti u nemoralu, preljubu, homoseksualnosti ili 

bilo kakvoj grešnoj uporabi naših tijela koja su zamišljena 

da budu hramovi živoga Boga. 

Zaustavite se grešno požudu od pušenja cigareta ili 

dagga, snuffing ili žvakanje duhana, korištenje 

određenih lijekova i tableta štetnih za ljudsko tijelo koje je 

hram Božji. 1. Korinćanima 3: 16-17 

Zaustavite sve oblike proždrljivosti, živite da biste jeli, a 

ne da biste jeli da biste živjeli. Izreke 23:21 

Zaustavite svaku ravnodušnost prema Bogu i Njegovom 

kraljevstvu, duhovnu lijenost i odlaganje spasenja za još 

jedan prikladan dan koji možda nikada neće doći. Samo 

jedan korak dalje od znaka stop može značiti vašu vječnu 

osudu, jer Božja Riječ kaže, danas ako čujete moj glas, 

nemojte otvrdnuti svoje srce. Hebrejima 3:15 
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Stop ide na proricanje sudbine, obožavanje idola, uzdajući 

se u čarolijama i savjetovanja mrtvih , 

umjesto pozivanja na živoga Boga. idolopoklonstvo i 

vračanje su djela tijela i su osuđeni od 

strane Boga. Ponovljeni zakon 18: 10-12, Izaija 8: 19-20 

Prestanite sa svim prigovaranjem i gunđanjem i budite 

zahvalni Bogu. Efežanima 5:20 

Zaustavite sva ogovaranja i klevete, već radije govorite o 

drugima onako kako biste htjeli da oni govore o 

vama. Izreke 26: 20-23 

Prestanite hraniti tu ljubomornu prirodu koja je 

destruktivna i može dovesti do mržnje, ubojstva i 

smrti. Matej 5: 21-22 

Zaustavite svaku ljutnju i mržnju. Izvadite ga iz svog srca i 

zamolite Boga da vam podari miran duh 

s ljubavlju . Filipljanima 4: 5-7 

Zaustavite ljubav prema novcu koja kvari i najbolje 

ljude. Mnogi koji su priželjkivali novac prestali su 

se pouzdati u Boga i na sebe nanijeli mnogo tuge. Sjetite se 

Jude i njegovog posljednjeg kraja. 1. Timoteju 6:10 

Zaustavite taj sebični, pohlepni duh koji nikada nije 

zadovoljan. 

Zaustavite svako licemjerje koje je Isus mrzio više od 

mnogih drugih grijeha, tj. Pretvarajući se da ste ono što 

niste. 1. Petar 2.1 

Prestanite se bojati ovoga i bojati se toga, umjesto da 

vjerujete Bogu. Isus je rekao: " Ne boj se, vjeruj." Uzdaj 

se u Boga! Izaija 41:10 

Zastanite i vidite sebe živog s Kristom koji sudjeluje 

u Njegovom novom životu, kao i u Njegovoj božanskoj 

prirodi. 2. Petrova 1: 3-4 
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Zaustavite se i vidite ljubav Božju koja je dao svog 

jedinorođenog Sina da onaj tko vjeruje u Njega ne propadne 

već ima vječni život. Ivan 3:16 

Prestanite govoriti laži, jer je sam vrag otac, zaustavite 

se i prihvatite Krista kao svog Spasitelja. Ivana od svih 

laži. Ivan 8:44 10: 9 

Zaustavi se na križu, Božji robote, i okreni se i priznaj svoje 

grijehe Bogu, kao i onima protiv kojih si 

pogriješio. "Ako Bogu priznamo svoje grijehe, On 

će održati svoje obećanje i učiniti ono što je ispravno . 

Oprostit će nam naše grijehe i očistiti nas od svih naših 

nepravdi." 1. Ivanova 1: 9. "Krv Isusa, njegova Sina, čisti nas 

od svakog grijeha ." 1. Ivanova 1,7 

Zaustavite se na križu i pogledajte spasenje Gospodnje koje 

je On kupio za vas. "Zbog naših grijeha bio je 

ranjen, pretučen zbog zla koje smo počinili. Liječimo nas 

kaznom koju je pretrpio, izliječeni udarcima koje je primio. 

Podnio je patnju koja je trebala biti naša, bol koju smo 

trebali imati snosi ". Izaija 53: 5,4. "Krist je bio bez 

grijeha, ali zbog nas ga je Bog natjerao da podijeli naš grijeh 

kako bismo u sjedinjenju s njim mogli dijeliti Božju 

pravednost." 2. Korinćanima 5:21 

Prestanite pitati savjete ljudi kad vam je Bog razgovarao i 

učinio vas svojom voljom. 

Stop pokušava da služiti dvojici gospodara. To se ne može 

učiniti. Ne možete služiti Bogu i svijetu. Luka 16:13 

Zaustavite se i ugledajte se na njega Jaganjca Božjeg koji 

oduzima grijeh svijeta, vaš grijeh i moj grijeh. Ivan 1:29 

Zaustavite svaku nevjeru, nepovjerenje u Boga. Imajte 

vjere u Boga. 
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Prestanite se pouzdati u svoje vlastite sposobnosti ili 

željeti zla prošlosti. Sjeti se Lotove žene. Izreke 3: 5 

Prestanite misliti zlo i razmišljajte o stvarima koje su 

istinite, časne i čiste. Filipljanima 4: 8 

Prestanite se osvrtati oko sebe u strahu. Gledaj Isusa. 

Zaustavite se i oduprite vragu u ime Isusovo i on će pobjeći 

od vas. Jakov 4: 7 

Ovaj nebeski zaustavljanje znak od križ ne pomaže 

samo nas prihvatiti i vidjeti Božje spasenje i dar vječnog 

života u Kristu Isusu, ona također čini svetim i pravednim 

Bogom zaustaviti kad vidi grešnika okretanja od njegovih 

pogrešnih načina. Mi kao krivi grešnici zaslužili smo Božji 

sud i osudu da vječnost provedemo u paklu. Ali kada Bog vidi 

takav grješnik na križ On se zaustavlja i otkriva sebe 

kao Janjeta od Boga koji uzima daleko je grijehe svih 

ljudi, kao Onoga koji prašta sve grijehe i liječi naše 

bolesti. Umjesto da nas zakon osuđuje, nalazimo milost, 

ljubav i mir. Kroz križ Bog vidi nas isporučena i 

pročišćena krvlju od Njegovog Sina Isusa Krista. Križ kaže 

da postaja na gnjev Božji koji bi inače snašla. Isus se 

molio: "Oprosti im, oče! Oni ne znaju što čine." Luka 23:34. 

Osim toga križ je također moćan znak zaustavljanja protiv 

Sotone i svih demonskih sila koje bi nas pokušale uništiti i 

odvući dolje u pakao. Za križne svjedoke našeg 

izbavljenja. On također naređuje tužitelj, vrag da se 

zaustavi nas optužuju za žrtvenim Kristove smrti smo 

oslobođeni, to jest, naši grijesi su oprošteni ( Efežanima 1 : 

7), a on se ne sjeća grijehe koje smo priznali. 

Ići 

Ali križ nije samo znak zaustavljanja . Naređuje nam 

da idemo . Daje nam zeleno svjetlo u Njegovu 
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prisutnost. Kroz Isusa Krista i Duha Svetoga sada imaju 

slobodan pristup na Oca našega Oca čiji sinovi i kćeri smo 

napravili kroz vjeru u Isusa Krista. Zastor je rastrgan 

odozgo prema dolje i tko želi može doći i slobodno piti vodu 

života. Isus je rekao: "Ja sam put, ja sam vrata." Ivan 10: 

9. 

Idi oprošteni grešnik, kroz usku, ali otvorenu svaku 

osobu. Marko 16:15 vrata u nebo. 

Idi na vjerno do li ući u nebo, gdje je Isus pripremio dom 

za vas, i da će obrisati svaku suzu s očiju. Otkrivenje 21: 4 

Idite i recite svojim ljudima o ovoj divnoj, 

besplatnoj punoj. Luka 

14:23. spasenje. Recite svoje susjede, svoje prijatelje, pa 

čak i svoje neprijatelje da Isus spašava . 

Idi u svim na svijetu i propovijedajte na Evanđelje svakom 

čovjeku. Marko 16:15. 

Idi se brzo na ulice i trgove, i dovesti u svim ljudima. 

Izađite na seoske ceste i trake i natjerajte ljude da uđu, 

tako da Gospodnja kuća bude puna. Luka 14:23 

Idi i više ne griješi . 

  

JR GSCHWEND 

  

 Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 
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Ako ste pronašli spas u Kristu ili ste na drugi način 

blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite 

nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se 

dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku 

literaturu, knjige i traktate na preko 540 

jezika, kontaktirajte nas : 

  

SRCE ČOVJEKOVO 
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